



關祺表示今屆的安排會有所改善。

「中國銀行(香港)港珠澳大橋香港段半馬拉松」將於明年1月5日舉行，中銀香港昨日假遮打花園舉行「POWER UP全城起跑禮」，為賽事預熱。中國香港田徑總會主席關祺受訪時表示今屆陣容一定比上次強，各項安排亦有所改善，例如落車位置會距離起步點更近，洗手間數量亦有增加，會有更多支援給運動員。

●圖/文：香港文匯報記者 張發兒

港珠澳半馬下月初舉行

關祺：陣容升級 積極改善安排



●羅映潮(左二)表示今次半馬是萬賽於操。

中銀港珠澳半馬賽事的路程約21公里，賽事的起點位於港珠澳大橋香港口岸，參加者起跑後可沿港珠澳大橋香港連接路飽覽香港國際機場的美景。除此之外，大會今年更首度增設「兒童田徑運動會」，邀請6至9歲的小朋友參與競技運動，與新一代分享運動的樂趣。

另外由昨日起至12月28日期間，大會在遮打花園設有多組特色裝置及燈光表演，包括由不同新年祝願拼砌成的「2025」字樣裝置、熊貓親子燈光裝置以及港珠澳半馬起跑藝術裝置作公眾展覽。

兩名白金級跑手出戰

中國香港田徑總會主席關祺透露，今次半馬共有萬多人報名，亦有邀請星級跑手來港參賽，「會有兩個白金級跑手來港，分別來自埃塞俄比亞及日本，我先不透露這兩名跑手的名字，但可以肯定的是今屆陣容一定比上次強。」

上屆賽事出現不少問題，如駁駁車距離起步點太遠，流動廁所及補給點不足等等。關祺指運動員的經歷是最重要的事情，要跑得開心及安全，所以有聆聽大家的意見去作改善：「落車位置會距離起步點更近，洗手間數量亦有增加，會有更多支援給運動員。」

加，會有更多支援給運動員。」

羅映潮首度出戰

至於首次出戰港珠澳半馬的羅映潮，則指參賽原因是希望能夠留港作賽：「上次出戰半馬已經是在日本岡山，現時處於練習階段，希望比賽當日會有表現。」

羅映潮在日本岡山半馬賽事中跑出1小時15分45秒創下個人最佳時間，她稱港珠澳半馬是寓賽於操，「始終是第一次跑，沒有機會在賽前先試跑，所以不會太進取，自己會集中在馬拉松(全馬)方面。」

天津隊摘亞創歷史

朱婷率科內利亞諾稱霸世俱盃

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 2024年世界女子排球俱樂部錦標賽(女排世俱盃)日前在浙江杭州落幕，最終中國女排名將朱婷率領所屬的意大利球會科內利亞諾，以3:0擊敗天津渤海銀行隊奪冠。

由於科內利亞諾擁有朱婷，以及加比、齊里切拉等世界級名將，而天津隊則有李盈瑩、姚迪、王媛媛等國手助陣，外界均認為決賽肯定精彩可期。然而，科內利亞諾在比賽中卻完全控制戰局，最終令人意外地以直落3局25:21、25:15、25:20贏得冠軍。

賽後，本屆女排世俱盃各獎項也相繼出爐，李盈瑩、朱婷獲評最佳主攻，劉立雯獲評最佳自由人。

數據方面，朱婷是役取得13分，而無論進攻或防守均予人深刻印象。在2019年世俱盃，朱婷意外觸傷右手腕並一直帶傷出戰如東京奧運會等多項比賽，直至2022年才終於接受手術根治，但漫長的休養卻令她差點錯失出戰巴黎奧運會的機會，甚至惹來網上大量批評，而經歷今次世俱盃決賽後，普遍網民均表示朱婷看來已從長年的傷患中走出來，好像又回到了巔峰。

另一方面，天津女排雖未能贏得冠軍，但亞軍仍然創造了中國球隊參加



●科內利亞諾隊員在頒獎台上。

女子世俱盃組委會圖片

這項賽事以來的最佳成績。

作為球隊副攻的王媛媛，賽後指對整體成績感滿意：「本屆世俱盃我們更多是抱著學習心態去跟世界級強隊交手，能夠代表中國的球隊走到決賽的舞台上是非常開心的，也很享受比賽。」王媛媛亦補充指，科內利亞諾是目前世界上最優秀的隊伍，在被對手壓制的階段，天津隊的應變能力還是需要提高，這些都是需要通過後面的比賽去改善。



●朱婷(左)和加比在比賽中。女子世俱盃組委會圖片

殘疾保齡球港隊總教練張榮傑辭世

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 中國香港傷殘人士體育協會昨日公布，殘疾人保齡球總教練張榮傑於12月22日辭世，協會全體執行委員及秘書處人員表示深切哀悼，並向張榮傑家人致以深切慰問。

自2005年起，張榮傑帶領協會保齡球隊近20年，貢獻良多。他積極提高運動員的技術水平，在多個國際賽事中屢獲佳績，亦多次在優秀教練選舉中榮膺精英教練獎。張榮傑帶領保齡球隊出戰印尼2018亞洲殘疾人運動會，取得1銀1銅，在他的指導下，保齡球隊於2023第一屆亞洲殘疾人保齡球錦標賽斬獲10金、6銀、2銅。

中國香港傷殘人士體育協會表示感謝張榮傑的無私付出及貢獻，並將秉承其精神，繼續推動本地殘疾人運動發展。



●張榮傑辭世。

中國香港傷殘人士體育協會圖片

Bin 榮膺 LPL 全明星賽 MVP

香港文匯報訊 據中新網報道，2024 英雄聯盟職業聯賽(LPL)全明星雙城之夜日前在上海聯盟競技場收官。本屆全明星賽分為「公益日」及「雙城之夜」，包含了LPL年度榮譽盛典、LPL名人堂、新生對抗賽、公益邀請賽及全明星正賽等項目。

今次LPL年度榮譽盛典，公布了年度最佳俱樂部、年度最佳陣容、年度MVP在內的近20項榮譽得獎者。其中2024年度最佳陣容分別由Bin、Xun(彭立勳)、Knight、Elk(趙嘉豪)及Meiko(田野)獲得。此外，Bin榮獲本次年度最受歡迎選手，Knight憑藉一年來的優異表現再次獲得年度MVP。兩人効力的BLG則成為



●全明星正賽陣容。

主辦方供圖

2024年度最佳俱樂部。

此外，2015英雄聯盟季中冠軍賽FMVP獲得者，且多次斬獲LPL聯賽冠軍獎盃的LPL001號選手Clearlove(明凱)，在盛典現

場被授予榮譽，正式成為LPL名人堂成員。

至於今次LPL全明星的「重頭戲」SOLO挑戰賽、新生對抗賽及全明星正賽，也在同日陸續開打。率先進行的SOLO挑戰賽，最終由Bin成為冠軍。

新生對抗賽方面，首次登上全明星舞台的「一年級新生」對陣去年的新生賽參與者「二年級新生」。最終「二年級新生」更勝一籌，打野選手Heng(楊翠恒)獲得新生對抗賽的MVP。

焦點項目全明星正賽在最後打響。兩位此前得票最多的選手Bin及Jackey-Love(喻文波)分別成為隊長率隊展開激烈爭鋒。最終Bin隊拿下兩局勝利，並拿下2024LPL全明星正賽MVP。

奧斯卡回流巴西投聖保羅

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 據內地傳媒報道，被稱為「中超第一球星」的巴西外援奧斯卡，以自由身加盟家鄉球會聖保羅，雙方簽約3年。

在2017年1月，年僅25歲的奧斯卡意外地以5,000萬英鎊轉會費，由車路士加盟中超球會上海海港(現名上海海港)。自加盟以來，奧斯卡一共為球隊在各項比賽出場248次，攻入77球，並領軍贏得過三次中超冠軍(2018、2023、2024)，以及一次超級盃冠軍(2019)。

由於周薪高達40萬英鎊，奧斯卡的薪酬甚至較絕大部分在歐洲頂級球會効力的球星還要高，更有統計指他在中超多年累積了約1.5億英鎊薪酬，有着「中超第一球星」的稱號。

消息指，奧斯卡是因家庭原因決定回流巴西，並加盟母會聖保羅，合約至2027年12月，月薪據報約為144萬元人民幣。在2008年，奧斯卡於聖保羅完成職業生涯首秀。